

输赢通吃的只有他



赢家是他

奥巴马总统:尽管他所在的政党损失惨重,但一些权威人士认为,这种失败可令其在2012年初选中处于更加有利的位置,因为他将能够把国会中的共和党人当作陪衬,而一些民主党人将作为挑战者主动出击。

输家也是他

奥巴马总统:在执政两年后,这次选举是共和党对他的强烈指责,而且他们还将大胆反对奥巴马的议程。

而他的麻烦是在两年后

美国民主党在2日的中期选举中大败,显示美国选民对奥巴马执政不力的不满,使得奥巴马总统的连任之路出现重大挑战。

47%民主党党员认为,2012年总统初选,奥巴马将在党内面临重大挑战。重要竞选赞助人更明确告知白宫,奥巴马最好在12月底前决定是否竞选连任。如明年声望进一步下滑,某些赞助人可能“劝退”奥巴马,否则,可能会支持纽约市长布隆伯格以无党派候选人身份竞选总统。

民主党内对奥巴马的不满确实存在。奥巴马上周为了回报以无党派身份竞选罗德岛州长的前共和党国会参议员查飞2008年支持他竞选总统,竟然不为同党的州长候选人卡普瑞欧担保,激怒了所有主要民主党人士。民主党策士贝嘉拉告诉媒体:“他(奥巴马)为党领袖而不忠,于本党创下前所未有的恶例。”

曾任民主党全国委员会主席的宾夕法尼亚州长兰德尔7月告诉主流媒体MSNBC,奥巴马“很有可能”在2012年的总统初选中遭到挑战,尤其是如果他违背明年开始从阿富汗撤军的承诺。

赢家

美国中期选举结果3日陆续揭晓。这次选举结果既是美国总统贝拉克·奥巴马四年总统任期的期中成绩单,也是民主党两年后能否继续执政的警告通知书。

与选前多项民意调查结果预测一样,共和党夺取国会众议院控制权,民主党勉强保住参议院多数党地位。

输家

约翰·贝纳:北京时间昨天上午,共和党赢得美国国会第112次众议院选举,从少数党变成多数党。现任众议院少数党领袖约翰·贝纳被普遍认为将取代现任众议院议长南希·佩罗西,成为新众议院议长。以下是贝纳的简介:



1949年11月,约翰·贝纳(John Boehner)生于俄亥俄州的雷丁,共和党。他的父母一共生了12个孩子,他排行老二。

贝纳1982年开始从政。1985年至1990年,是俄亥俄州州众议员。1990年,成为国会众议员。

记者还查到了贝纳在任国会众议员期间在与中国有关的法案中的投票记录:

2000年2月1日,《加强台湾安全法》,主要内容是美国加强与台湾的军事合作,并向它售武等。该明显干涉中国内政的法案以341票对70票通过(未计弃权),但他投了反对票;

2001年7月19日,《反对延长给予中国正常贸易关系》决议案,他又投了反对票。最后,以169票对259票,反对成功。

俄亥俄州克里夫兰一张报纸曾形容他,“在表达反对意见时,有很高的技巧”。

共和党:一雪两年前兵败与群龙无首之耻,今天的共和党再次品尝到了权力的滋味,其将加倍努力,在2012年美国大选大选中击败奥巴马。

自由贸易:共和党热衷于自由贸易,将有可能加速与韩国、哥伦比亚和巴拿马签署自由贸易协定。许多民主党人反对不受约束的贸易,并谴责中国的不公平竞争导致美国工作岗位减少。

富裕的美国人:共和党想要减免所有美国人的赋税,其中就包括美国富裕群体。为了控制不断膨胀的美国债务,奥巴马支持对年收入超过20万美元的群体征收较高的税务。

特别关注

加州华裔参选人成绩亮丽



加州华裔主审计长江俊辉

11月2日举行的美国中期选举,加州华裔现任民选官员参与国会、州和市一级连任选举,全部顺利通过。

他们是国会众议员赵美心、加州主审计长江俊辉、州平税委员会委员余淑婷、州最高法院法官陈惠明、参议员余胤良,以及众议员马世云、方文忠和伍国庆等。

加州多个城市举行了议员选举,两位现任议员续任,他们是旧金山的朱嘉文和坎贝尔市的罗达伦。萨拉托加市的赵熾、希尔斯堡的庄吴明芳则当选新科议员。

“茶党”进入国会

2日投票结果表明,“茶色”共和党人收获不小,高举“茶叶党”旗帜率先获胜者,是共和党人兰德·保罗和马克罗·鲁比奥,两人先后拿下肯塔基州和佛罗里达州参议员选举。

作为“茶叶党”步入参院第一人,保罗说:“我带来条信息,一条肯塔基州民众的信息,一条足够响亮和明确的信息:我们将夺回政府。”

医疗改革:共和党决定逐渐一点点削弱奥巴马的医疗改革法案,因为这项法案扩大了医保覆盖范围,将百万未参保者包括在内,并禁止保险公司以既有病史为由拒绝为美国人提供保险。

非法移民:许多共和党人发誓完全反对任何使约1100万非法移民身份正常化,或为其提供社会服务的计划。这些移民大多来自拉丁美洲。

削减战略武器条约:共和党的成功会使奥巴马更难使参议院批准与俄罗斯的《战略武器削减条约》,根据该条约,两国将削减30%已部署的核弹头。

气候立法:许多共和党人坚决反对奥巴马削减二氧化碳工业排放的呼吁。

民众信心:科罗拉多州丹佛市选民、44岁店铺老板达蒙·吉莱特说:“这个国家的事情眼下就是感觉不对劲。”

密苏里州中学教师简·博斯韦尔说,她虽然通常支持共和党,但对政界眼下讨论政治议题的腔调感到困惑:“现在,它就像一列失去控制的火车,总是变换轨道。”

西弗吉尼亚州贝克利市选民、退役空军军官戴维·摩根说:“这些选举已经成为一场遍及全国的怪人秀。”

摩根的妻子觉得这些选举宣传、相互攻讦实在令人厌恶,决定根本不去投票。

一些选民希望华府能够停止口水战。他们选择支持那些有望弥合政治分歧、把国家重新推回正轨的候选人。

经济复苏:不少分析师认为,政治僵局对于美国商业领域不是好消息,可能拖累美国经济复苏。

“在一个所有应做的事情都没有做的环境下,市场喜欢政治僵局的逻辑引人注目。”知名咨询机构美国欧亚集团美国政策分析师肖恩·韦斯特说。

按他的说法,美国经济仍未彻底走出泥潭,商业仍需要政府帮助。“在经济复苏不振的情形下,市场可能需要额外刺激措施。但如果存在政治僵局,你明年不会得到多少刺激措施。”

“政府必须在今年年底前决定(乔治·W·)布什减税政策的命运,明年还将对一系列议题负责,”韦斯特说,“在这些议题上,僵局是最坏的结果。”